
1- SEY.B  
''3Free style''  
Acrylique et spray sur toile signée titrée et datée au dos 2002   
Dim : 51 x 65 cm

2- SEY.B  
''La rue''  
Spray et acrylique, titrée au dos et signé 2011  
Dim : 65 x 81 cm

3- KONTE RAST   
Technique mixte sur carton, signée titrée et datée au dos 2000.  
Dim : 70 x 40 cm

4- 2 RODE  
''Babylon 98''  
Acrylique signée et datée au dos  
Dim : 54 x 72,5 cm

5- OBSEN  
''Sans titre''  
Acrylique sur toile signée et datée au dos 2011  
Dim : 102 x 71 cm

6- OBSEN  
''Sans titre''  
Acrylique sur toile signée et datée au dos 2011  
Dim : 102 x 71 cm

7- DON  
''TWA''  
Enduit et acrylique sur toile signée au dos   
Dim 80 x 80 cm

8- DON  
''CREW''  
Acrylique sur toile   
Dim : 39,5 x 120 cm

9- DON  
''Vision''  
Acrylique sur toile   
Dim : 39,5 x 120 cm

10- DON  
''Sans titre''  
Enduit et acrylique sur toile signée en bas à droite et datée 2011  
Dim : 60 x 120 cm



11- JUNKY  
''PLUG MEIN''  
Acrylique sur toile  
Dim : 100 x 80 cm

12- TONY  
''Vision''  
Bombe aérosol, acrylique marqueur, peinture sur toile   
Dim : 100 x 73 cm

13- NOE TWO  
''Tagueur''  
Acrylique sur toile signée et datée au dos 14.03.2010  
Dim : 146 x 97 c

14- NOE TWO  
''Homme à la barbe''  
Acrylique et marqueur, peinture sur toile signée au dos   
Dim : 100 x 100 cm

15- SKAY  
''The Amazing, 2011''  
Diptyque  
Bombe aérosol et résine sur toile, signée et titrée en bas à droite   
Dim : 80 x 130 cm

16- EROS (1971)  
''Mickey''  
Acrylique sur toile   
Dim : 120 x 60 cm

17- EROS   
''Black schtroumpf''  
Acrylique sur toile signée en bas à droite et datée 2011  
Dim : 150 x 120 cm

18- EROS   
''Mickey''  
Acrylique sur toile   
Dim : 162 x 114 cm

18bis- EROS  
''Mickey''  
Acrylique sur toile   
Dim : 100 x 81 cm

19- EROS  
''Mickey''  
Acrylique sur toile signée au dos   
Dim : 100 x 81 cm



20- ESPER  
''Sans titre''  
Acrylique sur toile signée au dos   
Dim : 100 x 100 cm

21- ESPER  
'Sans titre''  
Acrylique sur toile signée au dos   
Dim : 100 x 100 cm

22- ESPER  
'Sans titre''  
Acrylique sur toile signée au dos   
Dim : 100 x 100 cm

23- BONUS  
''Bonus Univers''  
Bombe aérosol et marqueur acrylique sur toile signée et datée au dos 2011  
Dim : 89,5 x 116 cm

24- MEO KOP  
''Sans titre''  
Bombe aérosol et acrylique sur toile   
Dim : 161 x 194 cm

25- MEO KOP  
''Sans titre''  
Bombe aérosol et acrylique sur toile   
Dim : 161 x 120 cm

26- MEO KOP  
''Sans titre''  
Bombe aérosol et acrylique sur toile   
Dim : 161 x 138 cm

27- MEO KOP  
''La vérité''  
Dim : 83 x 160 cm

28- RAPHAEL  
''Abbesses''  
Bombe aérosol et acrylique sur toile imprimée signée, datée et titrée au dos  
Dim : 140 x 76 cm

29- RAPHAEL  
Au dos signé et titré (MYK)   
Technique mixte, datée 2011  
Dim : 140 x 76 cm



30- GEO JAM   
''La course automobile''  
Aquarelle signée en bas à droite

31- Boris TCHOU BANOFF  
''Après le spectacle''  
Huile sur toile signée en bas à gauche  
Dim : 35 x 27 cm

32- Boris TCHOUBANOFF  
''Le soir''  
Huile sur toile signée en bas à gauche   
Dim : 41 x 33 cm

33- Jean MESEGUER  
''Jésus la caille''  
Aquarelle signée en bas à droite   
Dim : 23 x 17 cm

34- MOBERG  
''Moulin de la Galette''  
Huile sur toile signée en bas à droite et titrée au dos.   
Dim : 27 x 22 cm

35- John MULCASTER CARRICK   
''Vendeurs de légumes''  
Peinture sur panneau signée en bas à droite et datée 1882  
Dim : 25 x 19 cm

36- John MULCASTER CARRICK  
''Scène de village''  
Huile sur panneau signée en bas à droite   
Dim : 19 x 24 cm

37- J.SARQUELLA  
''Costa Brava''  
Huile sur toile signée et située au dos Costa Brava, Palamas la Tosca, Juillet 1957  
DIm : 46 x 55 cm

38- KAROLY  
''Vase de fleurs''  
Huile sur toile signée en haut à gauche  
Dim : 55 x 47 cm

39- Robert LE BERGER   
''Le Loing à Montigny''  
Huile sur toile signée en bas à droite signée, située et datée 1968 au dos  
Dim : 50 x 61 cm



40- Robert LE BERGER  
''Le Loing, barques de pêcheurs''  
Huile sur toile signée en bas droite, située au dos et datée 1968  
Dim : 50 x 60 cm

41- Robert LE BERGER  
''Marché aux fleurs de la Madeleine''  
Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos  
Dim : 54 x 65 cm

43 42- MUNTA  
''EL RASTRO''  
Huile sur toile signée en haut à droite et datée 62  
Dim : 65 x 46 cm

43- YUNTA  
''La alberla, Espagne''  
Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos  
Dim : 60 x 46 cm

44- P.MOBERY  
''Paris vue du Square, St Pierre''   
Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos   
Dim : 55 x 46 cm

45- FAVRIE  
''Jeune femme dans un parc''  
Huile sur panneau signée en bas à gauche et datée 1914  
Dim : 30 x 27 cm

46- Ecole Française   
''Nue de dos dans un paysage''  
Huile sur toile, signature illisible en bas gauche et datée 1913  
Dim : 30 x 50 cm

47- VANDERBUK   
''Barque et promeneur dans un paysage de ruines''   
Huile sur toile signée en bas à gauche   
DIm : 16,5 x 22 cm

48- Attribué à Bartholomeus VAN BESSEN  
''Intérieur d'église''  
Panneau de chêne de forme ovale  
Dim : 36 x 48 cm

49- Attribué à Jean DUCAYER   
''Portrait dit de Marie-Thérèse d'Autriche''  
Panneau de chêne, une planche non parquetée  
Dim : 35 x 27 cm



50- Dans le goût de Clouet  
''Portrait dit du Duc de guise''  
Panneau de chêne, une planche non parquetée  
Dim : 34 x 25,5 cm

51- Ecole Française XVIIIe  
''Portrait de Noble''  
Huile sur toile marouflée sur panneau   
Dim : 41 x 32 cm   
(Restaurations)

52- Ecole de Fontainebleau  
''Barque sur l'étang''  
Huile sur panneau   
Dim : 22 x 36 cm

53- Ecole Française   
''Notre dame''  
Dessin   
Dim : 31 x 23 cm

54- Ecole Française   
''Crepy en Valois''  
Dessin signé en bas droite  
Dim  : 20 x 30 cm

57- Marc DESGRANDCHAMPS   
''Cheval sur une terrasse''  
Huile sur toile   
Dim : 205 x 162 cm

58- MARYAN  
''Personnage au verre de vin''  
Huile sur toile signée en bas à droite et datée 52  
Dim : 41 x 33 cm

59- Jean COMMERE  
''Paysage et étang''  
Aquarelle signée en bas à gauche   
Dim : 60 x 97 cm

60- Louis RICON  
''Houat bâteaux au port''  
Aquarelle signée en bas à droite   
Dim : 31 x 40 cm

61- Raymond THIBESARD  
''Ferme dans les Oliviers''  
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée au dos  
Dim : 50 x 61 cm



62- Claude QUESSE  
''Gouardian et tauros''  
Huile sur toile signée en bas à gauche et titrée au dos  
Dim : 53 x 41 cm

63- Marcel CRAMOYANT  
''Enfants Espagnols jouant aux cordes''  
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée au dos  
Dim : 80 x 100 cm

64- ALEXANDRE  
''Banc public''  
Huile sur carton  
Dim : 49 x 61 cm

65- Jacques LEBOURGEOIS  
''Barques à marée basse''  
Huile sur toile signée en bas à droite  
Dim : 38 x 46 cm

66- Maurice LOUVRIER  
''Les meules''  
Huile sur otile signée en bas  à droite  
Dim : 38 x 55 cm

67- Marc LHUICQ  
''La procession''  
Huile sur panneau signée en bas à droite et datée 1938  
Dim : 59 x 72 cm

68- Ecole Française XVIIIe  
''Portrait de jeune femme''  
Huile sur toile, ré entoilée  
Dim : 77 x 62 cm

69- M.FOUBER  
''Barques et voiliers''  
Huile sur toile signée en bas à gauche  
Dim : 33 x 46 cm

70- Henri BOUVET  
''Sortie de l'opéra''  
Dessin, cachet en bas à droite  
Dim : 85 x 46 cm

71- E. BOUGUET  
''Portrait d'un Dandy''  
Huile sur toile, ré entoilée, datée 1847  
Dim : 82 x 65 cm



72- Ecole Française XIXe  
''Promeneur et bergère''  
Huile sur carton   
Dim : 22 x 32 cm

73- Ecole Russe  
''Cabane dans la forêt''  
Huile sur toile   
Dim : 61 x 80 cm

74- JELINEK   
''Chanteuse et orchestre''  
Huile sur toile   
Dim : 50 x 60 cm

75- William ABLETT  
''Portrait d'enfant''  
Huile sur toile ovale signée en bas à droite   
Dim : 54 x 44 cm

76- Ecole Russe  
''Promeneur sur la place ''  
Huile sur toile signée en bas à gauche   
Dim : 42 x 56 cm

77- E. BENEST  
''Chasse à courre''  
Deux huiles sur toiles formant pendant. (Accidents)   
Dim : 46 x 55 cm

78- ''Scène de chasse''  
Gravure  
Dim : 43 x 23 cm

79- Ecole Française   
''Trophée de sanglier''  
Aquarelle   
Dim : 21 x 28 cm

80- Ecole Française   
''Nature morte aux vases''  
Huile sur toile   
Dim : 40 x 32 cm

81- Frank BOGGS  
''La concorde''  
Dessin et aquarelle signé en bas à gauche   
Dim : 46 x 32 cm



82- Ecole Française   
''Portrait de jeune femme''  
Dim : 47 x 39 cm

83- Ecole Française XIXe  
''Natures mortes aux fruits''  
Deux huiles sur toiles formant pendant  
Dim : 20 x 23 cm

84- ''Projets de bagues et de colliers''  
Deux aquarelles   
Dim : 16 x 18 cm  et 19 x 14 cm

85- LIFFAC  
''Fleurs''  
Aquarelles  
Dim : 16 x 27 cm et 18 x 21 cm

86- J.H BENT  
''Voiliers au port''  
Huile sur toile signée en bas à droite   
Dim : 66 x 98 cm

87- Ecole Hollandaise   
''Moulin''  
Huile su rotile   
Dim : 21 x 22 cm

89 88- E. LAMY  
Gravure

89- Ecole Française   
''Paysage''  
Huile sur panneau   
Dim : 23 x 28 cm

90- CHAUVAT  
''Oiseaux''  
Deux huiles sur panneaux   
Dim : 32 x 27 cm

91- BETMALLE  
''Jeune femme de profile''  
Pastel   
Dim : 35 x 22 cm

93 92- Cécile CANE  
''Les trois grâces pêchant''  
Dessin signée au milieu droit et daté 21.05.99  
Dim : 47 x 55 cm



93- JORJ MORIN  
''Quatre lucarnes''  
Lithographie numérotée 7/50 et signée en bas à droite

93- Robert MOGISSE   
''Retour de pêche''  
Huile sur toile signée en bas à droite   
Dim : 22 x 27 cm

94- MOGISSE Robert  
''Retour de pêche''  
Huile sur toile signée en bas à droite   
Dim : 76 x 112 cm

95- QUEMERE Jean  
''La gloriette à Saint Martin de Boschesville Rouen''  
Huile sur toile signée en bas à gauche   
Dim : 46 x 55 cm

96- SCHURR Claude  
''Les Chèvrefeuilles''   
Peintre de la marine, huile sur toile signée en bas à droite   
Dim : 50 x 61 cm

97- THIBERVILLE Claude   
''ST Guenole''  
Huile sur toile signée en bas à gauche   
Dim : 46 x 55 cm

98- THIOLLER Eliane  
''Le fête des voisins''  
Huile su toile signée en bas à gauche   
Dim  : 24 x 16 cm

99- Paolo GIOUANNI et A.  
''Bisoqira''  
Amours, deux aquarelles

100- CLAV SICH Apollon   
Laque signé en bas à droite   
Dim : 70 x 47 cm


